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ПЕКИНГ – Влада Кине ће настојати да оствари циљ економског раста у идућој години од
осам одсто, без обзира на то што је чека сложени задатак повећања домаће потрошње
као покретача тог раста, изјавио је кинески министар индустрије и информационе
технологије Ли Јиџонг.

  

Та његова изјава представља прво јавно изношење званичног циља економског раста у
идућој години, пренела је агенција Ројтерс.

  

Циљ раста од осам одсто не разликује се од циљева које је Пекинг постављао за
неколико последњих година, чак и онда када је кинеска економија јачала 13 одсто, због
чега га не треба сматрати обавезујућим, већ пре смерницом за формирање политике,
указали су економисти.

  

Они очекују да та трећа по величини економија на свету достигне раст од око девет
одсто у 2010, након што ће ову годину окончати са повећањем које премашује осам
процената.

  

Бруто домаћи производ (БДП) Кине је у прва три квартала ове године повећан 7,7 одсто
у односу на исти период лане, али је од тада забележен даљи раст.

  

„Према циљу економског раста од осам одсто који је поставила централна влада,
планирамо да индустријска производња порасте око 11 процената”, рекао је Ли и додао
да очекује да индустријска производња у овој години такође порасте 11 одсто.

  

Он је потврдио владин план повећања домаће потрошње као покретача економског
раста, али је указао да ће бити тешко да се пронађу нови начини за остварење тог циља,
након увођења низа мера у овој години чији је циљ био подстицање тражње аутомобила
и кућних апарата.

  

После подстицања експанзије банкарског кредитирања почетком ове године и
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реализације обимног фискалног програма за подстицање раста, кинеске власти се сада
припремају за дубоке структуралне реформе које ће ослободити домаћу економију
зависности од извоза и са њим повезаних инвестиција.

  

Аналитичар кинеске централне банке Ђао Ђинпу је, међутим, данас указао да би пажњу
власти са тог процеса могла да скрене хитнија потреба борбе против прегревања
економије, чија би нова етапа ускоро могла да наступи.

  

(Танјуг)
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